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Отже, наявність підприємств, що працюють на давальницькій сировині (у тій формі, в якій 
вони функціонують тепер) із позиції економічної безпеки є доцільною лише у коротко- і середньост-
роковому періодах. У подальшому ці підприємства повинні трансформуватись у напрямку їх інтегра-
ції в українську економіку. Відтак, одним із пріоритетів державної промислової політики, зокрема у 
площині розвитку виробництв, що працюють на основі давальницької сировини, повинно стати роз-
ширення ланцюгів доданої вартості, створеної в Україні, шляхом доповнення їх новими ланками. Це 
можуть бути спільні підприємства, однак коефіцієнт локалізації внутрішнього (українського) потен-
ціалу у них має становити не менше 50%. 

Перелік посиань: 
1. Іщук С.О. Оцінка експортно-імпортних операцій із давальницькою сировиною в Україні і Львівській області / 

С.О. Іщук // Соціально-економічні проблеми сучасного періоду України [зб. наук. пр.]. – 2017. – № 4 (126). – С. 3-8. 
 
 

КОНЦЕПЦІЯ МІЖНАРОДНОГО УПРАВЛІННЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 
Т.В. Капелюшна, канд. екон. наук 

Державний університет телекомунікацій, м. Київ 
 
Наслідком історичного та еволюційного розвитку людства, через розпад колоніальної систе-

ми, взаємодію між країнами задля використання нових ресурсних баз, розвиток транспорту та теле-
комунікацій, глобалізацію суспільства і низки інших, є зростання ролі міжнародного менеджменту в 
світовому просторі.  

Міжнародний менеджмент є системою методів управління спрямованих на формування, 
утримання, розвиток, використання конкурентних переваг у різних країнах з метою підвищення ефе-
ктивності, стабільності, і розширення позицій міжнародних компаній на світових ринках. Одночасно 
ж постає питання, викликане невідповідністю і непристосованістю до національних умов законів, по-
рядків, вимог, стандартів, у порівнянні з міжнародними, тобто існує їх неспівставність, що продукує 
несумісність та дестабілізує адаптацію місцевих умов до світових. Виникає потреба у використанні 
таких методів та засобів управління, які будуть найбільш дієвими саме для нашої країни. 

Існують декілька концепцій міжнародного управління, що використовуються. Це є дублювання 
моделі ведення бізнесу, тобто використання моделі, що буде найефективнішою на діючому внутріш-
ньому ринку. Наступна – мультилокальна, яка передбачає гнучкість дочірніх компаній відповідно до 
умов ринку конкретної країни. Потім глобальна, за якої пропонується виготовляти товари і надавати 
послуги так, щоб враховувались потреби споживачів по всьому світу, ринок розглядається як єдиний 
простір, не розділений на зовнішній та внутрішній. І, залишається транснаціональна, яка полягає у 
розподілі між підрозділами за принципом найкращого виконання завдань. Варто зазначити, що не всі із 
перелічених концепцій є прийнятними до застосування у нашій країні. Це пояснюється тим, що дер-
жава знаходиться на етапі формуванням нових економічних відносин і зміни вектору їх спрямування.  

Розуміючи актуальність цього питання, доцільним буде формування управлінських концеп-
цій, які базуватимуться на новітньому баченні міжнародної торгівлі, веденні бізнесу та управління 
ним. Вбачається, що концепція розвитку міжнародного менеджменту, насамперед, має ґрунтуватися 
на повному аналіз чинників екзогенного та ендогенного середовища ведення міжнародного бізнесу; 
доцільності ведення бізнесу в тій чи іншій країни, беручи до уваги культурні та національні цінності, 
пріоритети; врахуванні особливостей законодавства ведення бізнесу в країні, сфері державного 
управління; вивченні документаційного менеджменту.  
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